

ニュートリー株式会社

「らくらくごっくんゼリー緑茶味」 新食品表示制度への対応に伴う表示変更のご案内

謹啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社製品「らくらくごっくんゼリー緑茶味」につきまして、新食品表示制度への対応 に伴う表示変更を行うこととなりました。詳細を下記の通りご案内申し上げます。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

●製品パッケージ 原材料名表示に原料原産地名を追加 〈ご注意〉の表示を変更 ・中箱・外装段ボール箱 原材料名表示に原料原産地名を追加 ー括表示の表示位置を変更 栄養成分表示を追加 「販売者」を「お問い合わせ先」へ変更 〈保存上の注意〉の表示を削除 変更前 変更前 変更前 変更後 **I 原材料名:食物繊維(難消化性デキストリン)、緑木、玄米/ゲル化剤(増粘多糖類)、アスコルビン酸ナトリウム、緑茶油出物、番料 ※2 〈ご注意〉 **2 (ご注意〉 **2 (ご注意)表示内容を一部変更			
まな 変更点	製品名	らくらくごっくんゼリー緑茶味	
### 1		原材料名表示に原料原産地名を追加 〈ご注意〉の表示を変更 ●中箱・外装段ボール箱 原材料名表示に原料原産地名を追加 一括表示の表示位置を変更 栄養成分表示を追加 「販売者」を「お問い合わせ先」へ変更	
※3 保存方法:直射日光を避け、室温で保存 してください。 ※4 製造所:トーアス株式会社 ※3 保存方法:直射日光、高温多湿を避ける ※4 製造所:トーアス株式会社 種ノ原工場		**- この信息をもってお願いとこれ。 S < 5 < 2	************************************

変更後 変更前 **多くをく** ごっくんり せりま) 中箱 原材料名:食物繊維(難消化性デキストリ 原材料名:食物繊維(難消化性デキストリ ン)(アメリカ製造)、緑茶、玄米/ゲル化剤 ン)、緑茶、玄米/ゲル化剤(増粘多糖 (増粘多糖類)、アスコルビン酸ナトリウ 類)、アスコルビン酸ナトリウム、緑茶抽 ム、緑茶抽出物、香料 出物、香料 ※2 保存方法: 直射日光、高温多湿を避ける ※2 保存方法: 直射日光を避け、室温で保存 してください。 ※3 製造所:トーアス株式会社 穂ノ原工場 愛知県豊川市穂ノ原 3-2-20 ※3 製造所:トーアス株式会社 愛知県豊川市穂ノ原3丁目2-20 ※4 一括表示を移動 ※4 一括表示 ※5 〈保存上の注意〉を削除し、栄養成分表示 を追加 ※5 〈保存上の注意〉 ※6 「販売者」を「お問い合わせ先」へ変更 ※6 「販売者」 JAN コードを移動 ※7 JAN ¬─ド 5<5<ごっくんゼリー Œ�� A72354 III Y T P NÜTRI: A72354 A72354 III W T P NÜTRI: A72354 ※1 保存方法: 直射日光を避け、室温で保存 保存方法: 直射日光、高温多湿を避ける 外装 してください。 ※2 製造所表示を追加 段ボール箱 ※3 一括表示 ※3 一括表示を移動し、原材料名表示を追加 ※5 〈保存上の注意〉 ※4 栄養成分表示を追加 ※6 「販売者」を「お問い合わせ先」へ変更 ※6 「販売者」 JAN コードを移動 **※**7 ※7 JAN コード ※8 段ボールケアマーク、製品ロゴを移動し ※8 段ボールケアマーク、製品ロゴ 天面の表示を全て削除 ※9 社名ロゴを表示 2021年12月中旬 変更品 弊社出荷 現行品の在庫がなくなり次第、順次変更品を出荷いたします。 予定時期 ご注文状況により多少前後する可能性があります。予めご了承ください。 価格、栄養成分、原材料、規格等に変更はございません。 備考

E 以

くお問い合わせ先>

ニュートリー株式会社 /TEL:0120-219-038

営業時間:9:00~17:00(祝日・休日・年末年始・お盆を除く) E-mail:info@nutri.co.jp URL:https://www.nutri.co.jp